

感谢新加坡队顽强抵抗泰国队

## 国足惊险晋级世预赛亚洲区18强

北京时间6月11日深夜,尽管中国队客场0:1不敌韩国队,未能实现“打平就出线”,但由于在接下来进行的同组另外一场较量中,新加坡队在泰国队主场的顽强抵抗,最终没能让泰国队如愿拿到3个净胜球,客观上也为中国队送上了一张亚洲区18强赛的入场券。

6月11日19时,中国队客场与韩国队的较量在首尔打响。

本场比赛前,中国队在亚洲区36强赛中5战2胜2平1负积8分,排名小组第二位。领先排名第三的泰国队3分和3个净胜球。此战客场挑战韩国队,中国队如果能战胜或战平对手,就肯定能以小组第二的身份晋级下一阶段的亚洲区18强赛。如果中国队输球,同时泰国队在本轮击败新加坡队,则需要比较净胜球,决定中、泰两队谁能出线。

从赛前一小时出炉的首发阵容中看,中国队头号前锋武磊尽管本轮解禁,但因伤未能进入首发,上轮中泰之战中进球的小将拜合拉木与归化球员费南多司职前锋。

相比之下,韩国队排出了豪华阵容,包括孙兴慜、李刚仁、黄喜灿、黄仁范等旅欧球星纷纷出战。

比赛开始后,中国队立即摆出半场防守的姿态,蒋圣龙和王上源组成的双后腰承担着巨大的压力,但也有效地干扰着韩国队的中场组织。

第20分钟,韩国队队长孙兴慜左路横切后射门,被国足门将王大雷



6月6日,中国队球员在比赛后。

倒地扑出。2分钟后,孙兴慜任意球直接攻门,又被蒋圣龙头球顶出底线。第28分钟,来自英超托特纳姆热刺的孙兴慜与来自法甲巴黎圣日耳曼的李刚仁打出精彩配合,但李刚仁的射门再次被注意力高度集中的王大雷扑在怀中。

30分钟,中国队中场断球后发动反击,韩国队后腰郑又荣对费南多犯规,被主裁判出示了本场比赛第一

张黄牌。第34分钟,中国队获得一次前场右路的定位球机会,徐皓阳直接传向门前,蒋圣龙的头球争顶差一点触到皮球。第37分钟,拜合拉木前场发动进攻被韩国队中后卫曹侑珉放倒,后者也吃到了本场比赛的第二张黄牌。由此可见中国队虽然局面难看,但依旧给韩国队造成了不小的压力。第42分钟,费南多左路横传造成韩国队禁区内混乱,刘洋插上

射门被韩国队后卫伸腿封出。

易边再战,中国队的“铁桶阵”依旧密不透风,韩国队在第60分钟连续换两人。而这次换人仅1分钟后,韩国队由孙兴慜左路传中造成中国队门前混乱,李刚仁插上推射破门。1:0,韩国队率先打破僵局。

第68分钟,落后的中国队也开始换人,武磊和张玉宁两名前锋一起出场。但在韩国队强大的压迫下,中国队在随后的十几分钟内没有获得任何反击机会。第77分钟,韩国队换下进球功臣李刚仁,因为1:0的胜利已经足以确保他们在接下来的亚洲区18强赛中拿到一个种子队的席位。

最终,中国队在亚洲区36强赛最后一轮较量中0:1不敌韩国队。但由于泰国队主场与新加坡队的比赛在20时30分才开打,因此中国队能否出线还需要等待一个半小时才能知道结果。

在随后进行的泰、新之战中,尽管泰国队早早打进一球,但新加坡队在下半时以一记远射将比分扳平。虽然泰国队在最后时刻连进两球,以3:1赢得胜利。但在积分相同且净胜球数相同的情况下,泰国队在相互胜负关系的比较中不敌中国队,排名小组第三,最终无缘出线。而中国队则惊险地以小组第二的身份晋级亚洲区18强赛,延续着冲击世界杯的梦想。

(据《武汉晚报》马万勇)

## 王柳懿/王芊懿一起冲击最高领奖台 花游姐妹花 期待绽放巴黎

姐妹花王柳懿、王芊懿不仅是中国花样游泳队双人项目的首选组合,也是集体项目阵容中不可或缺的重要组成。在今夏的巴黎奥运会上,姐妹俩期待着可以携手冲击最高领奖台。

妹妹王芊懿参加了东京奥运会,并随队斩获集体自由自选项目比赛银牌。“上届奥运会后,我第一次有一种奥运会确实和别的比赛不一样,想和姐姐一起站上这片赛场的感觉。当时姐姐心理有波动,我告诉她自己的奥运会经历和感受,希望她回来。”

巴黎奥运会周期,姐姐王柳懿复出并重回国家队,但姐妹俩在去年的世锦赛上却遭遇挫折。面对巴黎奥运会周期花样游泳项目打分规则的多次调整,姐妹俩和队友们都在努力去适应。而面对巴黎奥运会,这对姐妹花也充满了期待。王柳懿说:“我很感激妹妹,她经历了很多,但还是选择陪我再次站上奥运会赛场,我很感动。”王芊懿也表示:“这次有很好的机遇让我们继续往更高的领奖台走,我们也付出了更多努力。希望自己做到最好,凭实力拿到想要的这块奖牌。”

(据《今晚报》谢晨)

## “后浪”出击 中国跆拳道队宣布巴黎奥运会参赛名单

中国跆拳道协会在11日的项目备战冲刺工作推进会上正式宣布巴黎奥运会跆拳道项目参赛名单,六名首次参加奥运会的运动员将“挑大梁”。

这六人分别为:女子49公斤级郭清、女子57公斤级骆宗诗、女子67公斤级宋洁、女子67公斤以上级周泽琪、男子68公斤级梁育帅、男子80公斤级以上级宋兆祥。他们中年龄最大的是出生于1997年的宋兆祥,骆宗诗出生于1998年,宋洁和周泽琪均出生于1999年,郭清和梁育帅则是“00后”。尽管这六位选手都是奥运会新面孔,但他们已经在世界赛场上取得过优异成绩,其中骆宗诗、梁育帅还曾斩获世锦赛金牌。

在东京奥运会上,正处于新老交替的中国跆拳道队成绩并不理想,仅里约奥运冠军赵帅收获一枚铜牌。巴黎备战周期伊始,中国跆拳道队开始加强对新一代运动员的培养,逐渐打磨出一支实力不俗的年轻队伍,历经三年备战,最终收获六个奥运参赛席位。

“中国跆拳道队有过光荣的时刻,也有过灰暗的时刻,今天我们要抛开所有,脚踏实地,不留遗憾,希望在巴黎奥运会上升国旗、奏国歌。”国家队主教练管健民在会上说。

“小级别的竞争非常激烈,大家的力量、速度各方面都比较综合,获胜机会转瞬即逝,不确定性很高。”梁育帅坦言宣布名单后感觉身上的担子更重了,“现在要做的就是将身上的包袱统统放下,以一个挑战者的身份,不管遇到哪一个对手,每一次出腿都要竭尽全力”。

目前世界排名第一的骆宗诗则更多要承担“被挑战者”的角色,她表示最后的备战阶段除了全面分析竞争对手,还要尽可能强化自己的优势,找到比赛的思路和框架。

此外,巴黎奥运会将继续增设跆拳道表演项目混合团体赛,中国队参赛名单为女子运动员肖树楠、张梦宇及男子运动员孟明宽、项启彰。

巴黎奥运会跆拳道比赛将于2024年8月7日至10日进行。(据新华社牛梦彤)